

# 南京彩民领7位数头奖 自称曾四度错过大奖

今年情人节前夕,南京彩民接连中出3注7位数500万头奖,其中2注花落雨花台区51019站点,为同一彩民中得,中奖者蒋先生夫妻在前不久刚刚领走了1000万大奖;另一位幸运儿来自玄武区孝陵卫宴公庙1号的51269站点,中奖者王先生中得了第14020期头奖500万元,他也在妻子的陪同下领走了大奖。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

## 幸运彩民曾四度错失大奖

说起购彩的经过,王先生略显平静,“很早以前就开始买7位数了,而且我就‘专攻’这一种玩法,应该买了有十来年了吧,喜欢自选号码,隔一段时间就换一次号。”王先生的妻子李女士表示,丈夫因为经常换号已经错过了好几次500万大奖了,“是的,我粗略算了一下应该有4次了,可是我依旧没有改变购彩习惯,还是每几期换一次号。这次

的5组号码差点就被我换掉了,得知中奖真有些不敢相信。”王先生回忆起对奖经过,仍一脸难以置信的表情,“购彩后第二天正当情人节,那天晚上还有一期7位数开奖,我就去站点继续守号,买票之前我会习惯性地先对奖,当看到中奖号码‘6591058’正是守的5注号码中的第4注时,我就立马拿着彩票回家了,心里久久不能平静。”

## 终于中头奖 奖金早已有安排

经过了好几天的调整,领奖时的王先生显得淡定而从容,心态平和了许多,“一开始知道中奖的时候,真是激动得不得了,过了这几天,我也想好了奖金的安排,准备先改善一下居住条件,现在一家人还蜗居在小房子里。”说到这里,李女士表示,自己曾多次责备王先生,因为家里经济条件并不是很宽裕,而王先生又钟爱7位

数,每期必买,“他有时候就悄悄去买,生怕我又说他。”

“不过,他也很有节制,一次最多买10块钱,后来,家里经济条件稍微好转一些,我也不说他了。”李女士说。至于买房后剩余的奖金,王先生表示,家里还有其他安排,但不便透露,总之,这次中奖好比“及时雨”,给一家人带来了全新的生活。



## 波彩成金

### 意甲四强欧联杯发力

目前意甲有尤文图斯、拉齐奥、那不勒斯、佛罗伦萨四支球队在打欧罗巴联赛,尤文图斯还是本赛季欧联杯的头号夺冠热门。以往意甲球队由于轻视欧联杯损失了不少欧战积分,与之形成对照的是“不挑食”的波尔图、本菲卡、里斯本竞技等葡超球队,因为连年在欧联杯表现出色,欧战积分大有反超意甲之势,本赛季意甲球队吸取教训开始在欧联杯上发力。

### 尤文图斯两线并进

以尤文图斯现在的实力放在欧冠最多进入八强,而欧联杯32强中只有那不勒斯和热刺稍可和尤文掰一掰手腕,只要比赛态度足够端正,今年5月在主场加冕“双冠”并不算难。

本赛季尤文图斯继续走强,已经重新成为“电话门事件”之前那个异常稳定的“老妇人”,联赛4个月没有输球,只在客场平了2场,领先第二名罗马多达9分,冠军已经成为囊中之物。尤文图斯的板凳深度应付两线作战绰绰有余,中后场人员储备本就十分雄厚,新加盟的射手奥斯瓦尔多又快融入球队,增加了锋线的轮换空间,欧联杯首轮只派出半数主力就两球轻取土耳其劲旅特拉布宗体育,本周虽然仍是两线作战,相信仍可以最佳状态迎战宿敌AC米兰。

### 那不勒斯憧憬双冠

本赛季是那那勒斯近四年来第二次征战欧联杯,上赛季球队止步于32强,主要由于联赛还有争冠希望,没精力兼顾双线作战。本赛季那不勒斯已经落后尤文图斯15分,争冠无望,而身后的佛罗伦萨和国际米兰不论积分还是实力都不足以构成威胁,保住第三不成问题,不上不下的位置让那不勒斯能把更多精力放在欧联杯赛场。

那不勒斯在去年欧冠小组赛期间短暂低迷,不过欧冠结束后马上恢复强队本色,去年12月开始联赛击败米兰双雄,啃下维罗纳、拉齐奥、桑普多利亚等硬骨头,意大利杯强势逆转罗马挺进决赛,将在5月3日与佛罗伦萨争夺冠军。那不勒斯是意甲少有的兼具速度和硬度的球队,哈姆希克、卡列洪、因西涅、默滕斯都是意甲顶尖的突破好手,锋线上的伊瓜因又有超强的把握机会能力。现在那不勒斯是仅次于尤文的欧联杯冠军二号热门,只要有着“杯赛大师”称号的主帅贝尼特斯调度得当,那不勒斯也有机会圆一次“双冠梦”。

### 紫百合流年不利

佛罗伦萨近5轮比赛仅获1胜,被那不勒斯趁机拉开积分差距,缺少少将的紫百合想弥补6分差距希望渺茫。上轮紫百合霉运继续,客场2:2战平帕尔玛,刚回归球场的中场核心巴雷罗第90分钟又领到红牌,新加盟的表现不错的后卫迪亚基特也吃到红牌,本轮不得不再次缺兵少将应对劲敌拉齐奥。不过好在他们欧联杯首轮客场3:1取胜,相比于疲于奔命的拉齐奥,这个周末的佛罗伦萨至少有体能优势。

### 拉齐奥有心无力

不可否认的是雷亚的回归让拉齐奥的精神面貌有了实质的变化,虽然中场核心埃尔南内斯转会是个不小的损失,相信老帅能够用现有的人员为球队设计新战术。不管在欧联杯能走多远,重整旗鼓的拉齐奥完全有能力在联赛中扮演搅局者角色。本周中拉齐奥全力出战欧联杯争取晋级,周末联赛的对手是同样一周双赛且缺兵少将的佛罗伦萨,双方机会均等。

## 彩市公告牌

# 江苏彩民频揽“11选5”丰厚奖金

体彩快开游戏11选5好玩易中,一直深受江苏彩友的欢迎,随着选号技术的不断提升,越来越多的彩友选择在投注时进行倍投,让自己收获的奖金变得更加丰厚。

### 果断倍投前三组选 淮安彩民收获奖金2万多

2月21日一大早,以倍投方式喜中11选5前三组选的淮安彩友肖先生,拿着一举斩获23400元奖金的两张彩票,来到淮安体彩兑奖大厅。肖先生是一位个体小老板,他所在的店面和08004站点是邻居。他不仅喜欢购买体彩,还喜欢研究号码走势:“一来能锻炼脑力,活跃思维;二来能有效地提高中奖概率,增强成就感。”而他精心挑选出来的号码也能时常为他带来惊喜,再加上偶尔的倍投,让他收获颇丰。

2月19日下午,刚结束一单利

润丰厚生意的肖先生,趁店里没有顾客,来到隔壁体彩站点。已经久经沙场的他,走进站点后,并没有急于投注,而是坐在走势图前认真研究起了“11选5”的号码走势,他选择了“04、06、11”这组号码投注前三组选,并果断地倍投了两张彩票,一张52倍一张68倍。当开奖号码逐一揭晓时,肖先生惊喜地发现自己中中了,收获2万余元奖金。领奖时肖先生说,中奖要具备“天时、地利、人和”,保持良好的购彩心态,选择合理的投注方法和适合自己的玩法,就会事半功倍。

### 倍投任选五、前三组选 镇江彩民喜中4.9万奖金

日前,位于镇江丹徒区平昌新城新乐苑附近的11859体彩销售网点传来喜讯,一位徐姓彩民一天之内中得11选5奖金共49800元。徐先生是体彩铁杆粉丝,非常

喜欢11选5,尤其偏爱任选五玩法。11个号码中选5个,简单又好玩,而且540元的奖金也不低。2月18日上午,徐先生来到小区附近的11859体彩店,像往常一样购买11选5。在对近期走势和冷热号进行研究和总结后,在当天第12期选择了“1、3、5、7、9、11”六个号码组成了三组任选五号码,分别是:“1、3、5、7、9”、“1、3、7、9、11”和“3、5、7、9、11”,并进行了20倍的倍投。在等待开奖时,他的心情很是忐忑,幸运的是,电视屏幕上号码开出了:“1、3、7、9、11”,第二注号码命中,中得10800元。到了晚上,意犹未尽的徐先生再次来到店里,尝试前三组选玩法,在82期他选择了“2、3、11”这一注号码,大胆地进行了200倍的倍投,号码开出后,徐先生又中得39000元的奖金。一天之内收获49800元奖金,徐先生的好运气让人羡慕。 苏缇

### 大乐透再爆千万大奖 奖池高达3.25亿

2月26日,超级大乐透第14022期再爆1注1000万元头奖,被山东彩民擒获。这已是该玩法连续第四期斩获头奖。尽管大乐透频频出奖,但奖池依旧稳中有升,周六开奖前已达到3.25亿元。

据数据显示,山东中出的1注头奖,出自青岛03774站点,投注时间为2月26日17点18分,该彩民购买了4元2注单式票,其中1注命中1000万头奖。可惜的是该彩民没有采用追加,错失了巨额的追加奖金。本期二等奖中出29注,每注奖金20.99万元,其中8注追加中奖,每注可多得奖金12.59万元。江苏当期中出3注二等奖。本期开奖后,大乐透奖池达到3.25亿元,本周六晚开奖的超级大乐透第14023期,彩民朋友仍有机会2元投注赢取1000万,3元追加投注最高收获1600万大奖。

苏彩

竞文